

伊滨新闻

2013年9月16日 第31期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料[审洛阳证]00018号
癸巳年八月十二 总第31期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

关于切实加强2013年中秋国庆期间 党风廉政建设工作通知

各镇党委、人民政府、区直各局办(中心):
2013年中秋、国庆即将来临,为深入贯彻落实中央八项规定,反对“四风”,切实加强节日期间党风廉政建设,过一个欢乐祥和、风清气正的中秋和国庆节。现就有关要求通知如下:
一、加强教育,强化责任
各单位要通过廉政夜校、廉政谈话会、廉政短信、廉政座谈会等多种形式,教育提醒广大党员、干部自觉抵制各种不正之风。各单位领导干部要严于律己、以身作则,加强对亲属和身边工作人员的教育和约束,防止违规行为的发生。
二、严格遵守“十个严禁”
各单位要严格落实《廉政准则》和廉洁过“双节”的有关要求,严禁公款送月礼送节礼,严禁违反规定送收礼品、礼金、有价证券和支付凭证,严禁公款大吃大喝或安排与公务无

关的宴请,严禁公款安排旅游、健身和高消费娱乐等活动,严禁突击花钱和滥发津贴、补贴奖金实物,严禁单位之间用公款互相走访、相互宴请,严禁接受可能影响公正执行公务的宴请,严禁领导干部利用职权影响,借婚丧喜庆事宜大操大办、收钱敛财,严禁领导干部参与赌博和以赌博为名收受贿赂,严禁公车私用。
三、加强监督,铁面执纪
纪检监察机关对顶风违纪者发现一起处理一起,要畅通监督渠道,开通举报电话15937977915。对因教育、管理和监督工作不到位发生严重违反廉洁自律规定行为的,严肃追究单位主要领导和分管领导责任。

伊滨区纪委 监察室
2013年9月13日

三天 惠普“户口本”办下来啦!

核提示

一个企业签约之后,需要到当地相关部门做个备案。备案之后,企业才能办理土地使用许可证、建设工程规划许可证、环境影响评价等一系列其他手续,随后的生产、经营各方面也有了依据和保证——这就相当于一个人必须去派出所办理入户手续一样。但是企业申请备案比个人入户手续要繁杂得多,需要提供项目计划书、项目备案申请表、企业营业执照等一系列证书。正常情况下,一个企业从申请备案到办理成功至少需要一个星期。

惠普项目签约之后,从申请备案到办理成功,只用了三天时间。惠普项目副总经理李丹高兴地说:“没想到咱伊滨区的行政办事效率这么高,服务态度这么好,看来惠普选择落户伊滨区,对了!”
8月26日下午,惠普项目工作人员携带相关材料到区经济发展局申请备案。按照程序,区经济发展局局长张明伟只能进行初步审核,最终还需要新区发改局的马局长签字。但马局长到广州出差了一周后才能回来,如果等他回来再办,惠普项目的各项后续工作必将受到影响,怎么办?
为了加快手续办理进度,张明伟详细地

向马局长电话汇报了惠普项目的进展情况及惠普项目各项工作的时间节点,使马局长明白了此项工作的重要性与紧迫性。为了不耽误惠普的“入户”工作,马局长指派专人负责,定于第二天上午办理有关手续。
第二天,张明伟和李丹一起准时赶到新区管委会,却发现惠普项目没有提供项目建设计划书和其他一些必备材料。
张明伟与李丹商议,立即决定由惠普项目工作人员即刻回去取相关材料,由张明伟在新区发改局帮他们咨询和办理其他手续。材料取回来之后,经新区审核同意,可以在省企业投资项目备案系统上进行惠普项目的信息录入,并等待网上审核。

等把信息录入工作完成后,已经是中午12点了,李丹过意不去:“忙了一上午,咱们一起去吃顿饭吧?”张明伟笑着说:“我们还有其他企业的工作要做,你们后面也有一大堆事,咱们还是赶紧各忙各的吧。”
8月28日上午,省企业投资项目备案系统公示结果出来,惠普项目备案网上审核通过,张明伟立即为惠普出具了备案确认书,惠普终于有了“户口本”。
(陈晓辉 段乐乐)



9月5日,中兴通讯股份有限公司副总裁李健一行到我区中意研究院、福民嘉苑等项目现场进行实地考察,洽谈对接智慧城市产业园建设项目,新区管委会主任王立林、新区管委会主任助理常林朝,区领导刘冠瑜、张耀华陪同考察。(贾华伟)
9月3日,大唐电信科技股份有限公司城市管理事业部总经理凌翔一行到我区考察。新区管委会主任王立林、管委会主任助理常林朝,区政协工委主任杨秋云、区人大工委副主任马芳等陪同。(王展)
9月4日,银江股份有限公司常务副总裁杨胜利一行到我区考察,洽谈智慧城市相关产业项目,区领导刘冠瑜、张耀华陪同。(宋梦丽)
日前,区管委会主任刘冠瑜陪同新区管委会主任王立林赴北京洽谈推进光电智慧产业园项目。又讯,刘冠瑜赴深圳洽谈智慧城市产业园、科技园区、动漫产业园等项目。(张国杰 王淑华 李贝贝)
9月6日,中新房华东有限公司副总经理江泽鑫到我区考察城市综合体、生态农业等项目,区政协工委主任杨秋云陪同。(任洁琼)
9月4日,洛阳市创建办副主任蔡育宗一行到庞村镇考察道德讲堂建设工作,区管委会副主任任红卫陪同。蔡育宗一行参观了白草坡村道德建设展板、军屯村道德墙及西庞村惠众乐园道德讲堂建设情况,并观看了庞村镇道德讲堂第五期专题片,对庞村镇道德文化建设的做法和取得的成绩给予充分肯定,并就下一步工作提出建议。(张志军)
9月2日,市计生委副主任崔丽华一行到我区诸葛镇西马社区考核1-8月份人口计生工作,区管委会副主任高大雁陪同。考核组通过进村入户、群众座谈、查阅档案等方式,对我区已婚育妇、流出育妇管理服务情况、《独生子女父母光荣证》领取及奖励情况进行走访、登记、汇总,考核组对我区今年以来的计生工作表示肯定,并指出了存在的问题和不足。(李真真)

小小「日记本」 干群「连心桥」

他们的需求,帮他们解决问题,并详细地记在日记本上。这样做的好处,一是做到心中有数,二是鞭策我们努力为群众解决难题、办实事。”该镇副科级干部刘亚说。
该镇镇长程新建说,通过记“入村工作日志”,达到了带着感情下去、带着问题上,带着答案下去、带着民心回来的效果,使工作作风显著转变,党群干群关系更为融洽。
一个个问题记挂在干部们的心坎上,一篇篇日记架起了干部和群众沟通的“连心桥”。该项活动开展一个月来,该镇机关干部平均每人走访群众20余人次,写“日记”10多篇,全镇共收集意见建议8类45条,化解各类矛盾纠纷14起,为群众办实事23件。
(阮现武 任宝炎)

寇店镇

时间:8月22日
地点:寇店村村委会
事由:寇店村13组五保户王某无处居住问题
处理情况:同该村干部梁遂栓一起协调,暂住在其侄家。
这是寇店镇纪检办常保国日记本上的一则记录。
在寇店镇,像常保国这样的“日记本”,每一位包村干部都有一本。
所谓的“日记本”,就是该镇专门为每名包村干部发放了一本入村工作日志,扉页印有包村干部入村工作要点六项:督促所包村农村环境整治是否到位;所包村是否有违法违规占地建设情况;信访

问题解决情况;村干部值班情况;年度承诺落实情况;公民道德建设情况等。镇里要求包村干部入村工作带上工作日志,时刻提醒包村干部入村工作,并对照六项入村工作要点逐项落实。
据该镇纪委书记张冠军介绍,为确保包村干部入村工作不流于形式,此项工作由镇纪检办每周进行重点督查,并将督查结果每周编发一期督查简报,对入村工作认真的通报表扬,对未入村或成效较差的通报批评。每周五下午将入村工作日志交至镇纪检办,先由包村班子成员签批意见,然后再交镇主要领导审阅。截至目前,该镇已下发督查简报7期,通报9人次。
“以前群众有问题都是自己来反映,现在要求我们主动和群众进行面对面、心贴心的交流,了解

乡村教育那盏灯

日前,包村干部入村工作时了解到,寇店镇马寨村的孩子去朱窑小学上学需经过一条山间的土路,遇到恶劣天气,泥泞难行。镇党委书记白凯、镇长程新建带领马寨、朱窑两村的村支部书记实地“体验”,当场决定对该路段进行硬化。
如何理解“百年大计,教育为本”这句话,白凯的理解是,每个孩子都能上学、上好学,让教师生活得更幸福、更有尊严。
聘任30名支教生充实教师队伍
由于历史原因,寇店镇有60余名民师仍然坚持在教学一线。为此,寇店镇大胆决策,新学期清退了所有的民师,从洛阳师范学院聘任30名支教生充

实教师队伍,全面提高一线教师素质,为教育强镇战略提供师资保障。同时,该镇积极协调各村做好群众的思想工作,在充分尊重群众意愿的基础上,对学生人数较少的沙沟、杨裴屯等5个教学点低年级合并到附近成建制小学,进一步优化了教育教学资源。
发放生活补贴
寇店镇中心校大部分教师在县城,学校需聘请厨师统一做饭,但却为经费紧张而苦恼,这成了新学期开学的头等大事,在镇里的协调下,厨师的工资终于有了着落。对于偏远教学点教师生活不便、教师不愿去的问题,该镇又给予每人每月80或

120元的生活补贴,使他们安心教学。
寇店镇中心校负责人王宏涛高兴地说:“如今教师们工作可劲儿了!”
择优重奖激发教师工作积极性
寇店镇研究出台了中招考试奖励办法,并以政府文件的形式予以印发,设置了特别奖和省示范性高中上线人数奖两大奖项,在全区五镇排名中,寇店镇中招省示范性高中万人上线率位列第二名,该镇给予中心校1万元特别奖;升入省示范性高中上线人数达到一级目标人数60人,该镇又给予中心校3万元奖励,充分调动了教师工作积极性。
(阮现武 任宝炎)

庞村镇“道德之星”候选人出炉

138个感人故事温暖人心

伊滨讯 谁是庞村镇“道德之星”?决定权在你。庞村镇首届“道德之星”评选活动正面向社会接受群众投票,您可以在镇报《庞村新风》和庞村新风网站上查看候选人事迹,通过填写选票、登陆网站等方式进行投票,投票截止时间为9月20日。
“道德之星”评选共设诚实守信、助人为乐、爱岗敬业、爱心企业家、优秀员工、老有所为、孝敬父母、好公婆、好媳妇和美少年等十个类别,每个类别表彰10名,共100名。
日前,经过群众推荐、村组把关、走访调查、考核认定,该镇“道德之星”评选表彰活动组委会最终确定了138名候选人,候选人名单及事迹在《庞村新风》特刊及庞村新风网

上进行公示,征求广大群众和社会各界意见。最终经投票评选出100名“道德之星”,将在国庆节前召开的千人大会上予以表彰。
为使此次“道德之星”评选活动顺利进行,该镇组织镇村干部到嵩县德亭镇参观学习,实地体会德亭镇道德文化氛围,感受道德力量,为评选活动顺利开展奠定思想基础。为确保评选活动公平公正,该镇专门成立了5个考核小组,利用10天时间,对138名候选人逐一调查核实,重点对其社会关系、群众评价进行走访询问,征求群众意见,接受群众监督,真正评选出事迹感人、群众认可的道德模范。
今年5月,庞村镇党委、政府以提高群众幸福指数和满意度为宗旨,以弘扬正气、改善民风为目的,以志愿服务活动和“道德之星”评选为载体,在全镇广泛掀起了道德文化建设热潮。
“道德之星”评选活动是道德文化建设的一个重要内容,通过评选,把更多的道德模范展现出来,为人民群众提供学习的榜样,激发更多的人做好人、做好事,传递社会正能量。”该镇党委书记熊红万说。
(王海燕)



心无旁骛建新城

有梦想才有目标,有希望才会奋斗。不论是国家民族,还是个人家庭,梦想都是保持生机、激发活力的源泉。
那么伊滨人的梦想是什么?是以伊洛河水系为纽带,以产业集聚集聚发展发展、建设以产促城、产城融合、生态环保、健康文明的新城区。
罗马不是一朝一夕建成的。共筑伊滨梦,需要我们伊滨人心往一处想,劲往一处使,26万伊滨儿女的智慧和力量必定能汇集成不可战胜的磅礴力量,让我们的“明日新城”梦想成真。
有人说,国家发改委将要整顿地方的盲目造城运动;有人说,伊滨的发展停滞不前了;甚至更有人说,伊滨的开发可能半途而废了。
第一个问题,伊滨是盲目造城吗?
去年4月,《洛阳市城市总体规划(2008—2020)》经国务院批准,明确伊滨区是未来10年洛阳城市发展的主要方向。
今年3月,国务院批复《全国老工业基地调整改造规划(2013—2022年)》,决定从投资、财政、融资、土地等各方面,对老工业基地调整改造给予政策支持,洛阳名列其中。8月28日至29日,国家发展改革委东北振兴司组织专

家组专程来洛,对河西老工业区搬迁改造和承接老工业区搬迁的高新区、洛龙区、伊滨区进行实地考察。专家表示,新一轮搬迁改造绝非简单调整、复制,而是要打造经济升级版。
话语掷地有声。伊滨新城规划科学、定位准确,是未来10年洛阳城市发展的主要方向,这一点毋庸置疑!第二个问题,伊滨的发展停滞不前了吗?
开发建设三年来,桥通了,路通了,麦达新试生产了,1号小区要入住了,全球500强的惠普集团签约了,洛阳师范学院新生开学了……梦想之旅,从来就不是一路坦途,一帆风顺,我们的脚步也许会缓一缓、慢一慢,但绝不会停下来,只会更加的坚定和从容。要知道,梦想之路越贴近,新情况、新问题就越多,解决的难度也就越大。但越是在这样的时刻,越需要我们26万伊滨儿女满怀信心,振奋精神,凝聚力量,坚定不移地走下去。
第三个问题,伊滨的开发有可能会半途而废吗?
今年7月新任洛阳市委书记陈雪枫在半年工作会上表示,将“一张蓝图绘到底”,李柳市长也强调“伊滨新区建设已进入攻坚阶段,要突出重点,强力推进”为伊滨的发展定下了调子,指明了方向。伊滨区的发展不可能

半途而废。
在洛阳市委市政府的争取下,9月上旬,国家开发银行河南分行计划将我区安置小区项目纳入国家棚户区改造规划,同时启动伊滨新区中央商务区的综合开发项目评审,加大对我区开发建设的资金支持。
通向理想的道路注定不是坦途,经历发展阵痛、面临“惊险一跳”,就业、医疗、住房、养老……每个伊滨人都会与伊滨开发一起,经历追梦之旅的曲折和辛劳,可能会有抱怨、有纠结,但更要看到,我们可以共同享有出彩的机会,共同享有梦想成真的机会,共同享有和时代一起成长与进步的机会。
生活在伊滨这片火热的年轻的土地上,我们是幸运的!因为有梦想,有机会,有奋斗,一切美好的东西都能创造出来。行百里者半九十,心无旁骛建新城!26万伊滨儿女,让我们团结起来,坚定不移地走下去!
(伊新)